
ПСГ: Међународна заједница да реагује на гушење медијских слобода у Србији; Ускоро ће само постојати контролисани медији који величају „мудру и државотворну политику“ Вучића и његове братије
среда, 20 септембар 2017 15:32

Покрет слободних градјана (ПСГ) објавио је данас да очекује да медјународна заједница
престане да мирно посматра гушење медијских и других слобода у Србији, и додао да
пружа пуну подршку новинарима који су изложени "застрашујућим притисцима власти".

  

  

ПСГ је навео да медјународни званичници "тапшући председника Србије Александра
Вучића по рамену саучествују у операцији убијања критичке мисли у Србији".

  

"Њена последица је да ће у Србији ускоро постојати само од власти строго контролисани
медији који ће величати 'мудру и државотворну политику' Александра Вучића и његове
братије", пише у саопштењу.

  

Покрет је додао да снажно подржава редакцију Врањских и власника тог недељника
Вукашина Обрадовића, као и редакцију Крика и његовог уредника Стевана Дојчиновића.
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"ПСГ подржава редакцију Врањских која је угашена услед катастрофалних и
дуготрајних политичких притисака", навео је ПСГ.

  

ПСГ подржава и Крик и Дојчиновића који су "изложени бруталним нападима владајућег
Покрета социјалиста због истраживачких текстова о стану председника те странке и
министра одбране Александра Вулина".

  

Покрет је навео да је "забринут због најаве да ће власт током израде нових медијских
закона покушати да удје у регулацију интернета" и оценио да је циљ да се додатно
ограничи медијска слобода.

  

Недељник Врањске престао је да постоји 18. септембра после 23 године, а уредник
Вукашин Обрадовић је у знак протеста због гашења тог недељника јуче отпочео штрајк
гладју, који је данас прекинуо по савету лекара.

  

Новинарска и медијска удружења саопштила су јуче да су портал Крик и његов уредник
Стеван Дојчиновић изложени нападу владајућег Покрета социјалиста и појединих медија
због објављивања истраживачких прилога о стану министра одбране Александра
Вулина.

  

(Бета)
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